

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2022/363 z dnia 24 stycznia 2022 r. w sprawie zmiany i sprostowania załącznika IX do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2021/405 w odniesieniu do wykazów państw trzecich lub ich regionów, z których dozwolone jest wprowadzanie do Unii niektórych produktów rybołówstwa

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 69 z dnia 4 marca 2022 r.)

Strona 40, tytuł, data przyjęcia, i strona 42, podpis:

zamiast: „24 stycznia 2022 r.”,

powinno
być: „2 marca 2022 r.”.
